



近日,有网友爆料重庆大学城四川美术学院正在修建一个硕大的校门,其造型古朴,个性张扬,皆用青石料垒砌而成,设计混搭了中、西方古代城堡建筑元素。其鲜明特性凸显着浪漫艺术色彩,被戏称为“川美”布雷尔城堡。(新华网)

下月全市中小学书法大比武

成绩合格可获得等级证书

本报讯(记者 熊大平)记者昨日从市招办获悉,今年11月将在全市中小学、中职学校开展书法竞赛。获奖或取得较高等级证书者,高中阶段招生符合特长生标准的将被录取。

每位参赛(考试)选手都将获得由教育部考试中心统一签发的“中国书画等级考试

评价报告”,成绩及格者将获得相应的“中国书画等级考试等级证书(CCPT)”,证书全国通用。

考试级别设置分为小学低年级、高年级、初中组、高中(中职)组,分硬笔书法和书法二个项目,每个项目分为9个等级。

初次报名者可任意选择级别报考,第二

次根据第一次的结果进行申报,优秀者可跨一级申报,合格者逐级申报,不合格者的申报不能超过原报考级别。

报名截止日期为本月25日,11月16日上午统一组织考试。另悉,下周各校书法老师将进行专业培训,提高我市中小学书法教学水平。

中职技能考试周六开考

全市2174人参考

本报讯(记者 熊大平)记者从教育部门获悉,本周六将举行中职技能考试。全市分设5个考点,2174人参加考试。

据了解,本次技能考试涉及生物基础、电工基础、化学基础、计算机应用基础等12个科目。考试成绩合格者,方能参加全省技能考试,考试成绩将作为参加中职对口升学考试的入门资格,成绩合格者方能报名参加高考的文化基础课考试,但成绩不计入对口升学考试总分。

考研女择校两难:选爱情,还是亲情?

建议:综合多因素慎重报考

□记者 熊大平

今天是2014年研究生考试正式报名的时间。从9月底预报名以来,考研学生最大的纠结就是报考哪所学校。湖北科技学院研究生处魏老师建议学生,综合考虑,谨慎报考。



女大学生纠结报考学校

湖北科技学院临床医学院的刘欣岚(化名),从考上大学起就决定将来要考研,提高学历,找个好工作。大三以前她的目标是考去武汉,可以和家人在一起。谈了男朋友之后,因男朋友考取了云南某高校研究生,刘欣岚的目标也转向了云南。

预报名的时候她很犹豫,没报。正式报名可不能错过,最近妈妈隔三差五的就打电话,做她的工作,还鼓励亲戚朋友劝说她报

考武汉高校。

“我想去云南,但是妈妈这边我也不舍。一边是爱情,一边是亲情。”刘欣岚不知如何抉择。同学建议她听从自己内心的真实想法。

在采访中,除了因感情不知如何择校的学生,更多的学生是因报考学校把握、就业前景等因素而不知如何选择。

考研地不一定是就业地

很多学生认为,读研学校所在地很有可

能成为工作地点。有大学老师表示,现在就业基本不受地域限制,很多学生毕业后都离开了读研的城市。

刘欣岚的妈妈和亲戚们表示,在武汉本地读研有学校优势,本地就业也更方便,还有家人的照顾。一些同学也认为,在本地读研,老师、朋友多,人际圈已经基本稳定。如果在外地读研,再去异地就业很多都要重头开始。

有老师说,现在人才市场的流通性很大,只要学到真本事,学生在哪个地方都能找到好工作。

建议学生综合多方因素

在考研持续火热的情况下,湖北科技学院研究生处魏老师认为,填报考研学校,学生不可意气用事,要谨慎考虑。

首先,学生要考虑不同院校相同专业的研究侧重。专业决定就业。此时学生报考院校时,既要考虑个人爱好、特长,还要考虑不同院校同一专业的特点。

学生确定专业特长之后,比较院校专业录取情况。因为复试分数线的高低、录取比例的大小意味着竞争力的强弱。考生在选定某些专业时可参考这些专业往年的实况情况。

学生还要考虑个人综合实力和经济能力。读研的花费不小,没有经济后盾,就不妨考虑有政策倾斜的院校和专业。魏老师提醒,本月30日正式报名结束以前,填报的院校及专业可以修改,学生填报时需考虑清楚。

在任校长5年内培训

学时不得少于360学时

为破解中小学校长培训针对性和实效性不强、培训机制缺乏活力等问题,教育部8日在其网站发布了《关于进一步加强中小学校长培训工作的意见》,意见首次提出实行5年一周期不少于360学时的在任校长全员培训制度,把完成培训学分(学时)和培训考核情况作为校长考核、任用、晋级的必备条件和重要依据。

中小学校长培训是加强校长队伍建设的重要举措,是推动基础教育改革发展的重要保证。近年来特别是教育规划纲要实施以来,各地采取多种措施加大校长培训力度,取得了积极进展。但从总体上看,培训发展不平衡,统筹规划不够;培训模式改革步伐不大,培训针对性和实效性不强;培训制度不完善,培训项目招投标等机制尚未建立,培训过程监控不够。

意见针对当前校长培训存在的突出问题,明确了校长培训工作的总体要求、主要任务,并从培训内容、培训方式、培训机制、队伍建设、监管评估、经费投入等方面提出了要求。要求各地积极探索校长自主选学机制、改革课程资源开发机制、实行培训项目招投标机制,激发校长培训的工作活力。

意见要求,各地要全面推行需求调研,精选培训内容,满足不同层次、类别、岗位校长的专业发展需求,并将职业道德教育作为校长培训必修内容;改进培训方式,发挥校长学习主体作用,增强培训吸引力、感染力和实效性。

意见提出,教育部制订培训者专业标准、校长培训课程标准和培训质量标准,建设培训信息管理和监测平台。要求各地采取专家实地评估、学员网络匿名评估和第三方评估等方式,加强校长培训的过程评价和绩效评估。此外,国家和省级教育督导部门要将校长培训作为督导的重要内容。(新华网)

天成家居 国庆期间销售额创新高



抽奖现场人山人海,中奖者开心的上台分享获奖感受



领奖现场一片欢腾,天成家居得到中奖顾客的一致好评!

千余种商品国庆专供价不限量供应、万元免单、五指搏千金、千元现金红包、品牌家电免费送、进店就有礼、时尚皮草秀……10月7日,由天成家居举办的国庆大型优惠促销活动圆满结束。本次活动推出的各种折扣、礼品及抽奖等活动吸引了众多消费者,活动七天成交额突破1000万。

促销盛宴惊呆消费者

据了解,针对此次国庆七天长假,天成家居一期建材馆、二期家世界推出了钜惠咸宁促销活动,优惠力度和奖项设置可谓史无前例。商场里千余种商品国庆专供价不限量供应,市民除了可以低价购买商品外还可参加抽奖,奖项包括万元免单、千元现金等,如此大手笔的抽奖活动吸引了一千多位消

费者前来购物。

据天成家居相关负责人介绍,10月1日至10月7日天成家居每天都有五指搏千金活动,百分百中奖,金额高达500元!另外活动期间凡是缴款达到相应金额及品牌数量即可获赠品牌家电,液晶电视、洗衣机、空气净化器、电饭煲……为广大市民在购物的同时,带来前所未有的惊喜与优惠。

销售额创同行业新高

10月1日,国庆促销活动的第一天,还未到营业时间,天成家居商场外已经排起了近千人的长龙。活动第一天前3个小时,商场成交额便高达100万,创咸宁同类商场时间段成交额新高!

据悉,天成家居的许多商户都是在咸宁

地区的区域代理商或是厂家直营,为了此次十一促销活动,众商家更是早早地就做好了准备,提前跟厂家提出申请,基本上就是“国庆专供价”,各大品牌商户此次均拿出的优惠让利,再次刷新了家居行业的促销力度。国庆七天长假期间,成交额突破1000万。

质优价廉售后有保障

作为鄂南最大一站式的国际家居卖场,多年来,天成家居一直凭借其细心周到的服务水平、过硬的产品质量获得了广大消费者的认可和好评,为保证消费者享受到真正的实惠,天成家居坚持实施“先行赔付、无理由退换、差价返还”等先进的服务措施,商场实行统一收银,让消费者购物免除后顾之忧。(通讯员 金青)